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1. Médritd voiman P ja voimaparin momentin M,
muodostaman voimasysteemin momenttiresul-
tanttivektori pisteen O suhteen, kun P = 14 kN
ja M, = 15kNm.

2. Madritd ristikon sauvoissa BC, BE ja FE
vaikuttavien voimien suuruudet, kun P = 2 kN
jad = 45° Ilmoita liséksi, ovatko sauvat puristet-
tuja vai vedettyjd. Ristikon omaa painoa ei oteta
huomioon.

3. Palkki on tuettu kiilalla A ja niveituella B.
Madrité kiilan oikealle liikuttamiseksi tarvittavan
vaakasuoran voiman P suuruus, kun lepokitka-
kerroin kaikilla pinnoilla on ps = 0,2 ja 6 = 30°
sekd wg = 2kN/m ja M. = 4kNm. Mitkd
ovat tillin palkin poikkileikkauksen pisteessd o
C' vaikuttavat normaalivoima, leikkausvoima ja I——Z m
taivutusmomentti? Palkin ja kiilan painoa ja pak-
suutta ei oteta huomioon.
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4. Mekanismi on tuettu niveltuilla A ja D seki
jousella BC, jonka jousivakio on & = 2 kN/m
ja joka on venymiton, kun 0 = 60°. Midritd
mekanismiin kohdistuvan kuorman painon suu-
ruus W, kun § = 30° ja mekanismi on tasa-
painossa. Mekanismin omaa painoa ei oteta
huomioon.




